

Школа в кармашке

Ноябрь 2022г.

Газета МАОУ «Образовательный Центр №1»
Выходит, ежемесячно с октября 2017г.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Неделя добрых дел
- Конкурсы новогодних игрушек
- День матери

Неделя добрых дел

В начале ноября у нас в центре прошла Неделя добрых дел! Совместно с благотворительным фондом «Искорка» в нашей школе была запущена благотворительная акция.

Маленькие подопечные фонда много времени вынуждены проводить в клиниках, где проходят сложные, неприятные процедуры. Они не только находятся в ограниченном пространстве палат и больничных коридоров долгие дни, недели, а порой и месяцы, но и лишены возможности полноценно общаться со сверстниками и принимать участие в обычных детских радостях.



Поэтому все вместе, чтобы хоть немного облегчить жизнь ребят, оказавшихся в такой жизненной ситуации, мы собирали гуманитарную помощь для деток и их семей, которые сейчас в этом так нуждаются.

А представители школьного ученического совета, Науменко Виктория 9 «В» класс и Демин Семён ученик 11 «Б» класса, вместе с педагогом-организатором, отвезли все вещи, которые приносили преподаватели, ученики и их родители.



Также в нашей школе появилась "Почта Доверия"

Благодаря нашей почте ты можешь поделиться своими тревогами, переживаниями, страхами и сомнениями. Ты можешь рассказать о том, что волнует тебя и твоих близких. Что требует участия, помощи и поддержки. Мы готовы ответить на твои вопросы и помочь найти решение!





Также в ноябре в нашей школе прошли конкурсы Новогодних игрушек.

Ребята сделали красивые и невероятно крутые поделки и ёлочные игрушки своими руками на конкурс «Зимняя мозаика». В группе школы также было проведено голосование за лучшие работы в ходе которого было выявлено 3 победителя.



- 1 место: Ермолаева Владислава "Фея желаний" - 196 голосов
- 2 место: Голикова Анна "На лесной полянке" - 153 голос
- 3 место: Абрамова Вероника "У леса на опушке" - 99 голосов

Поздравляем победителей и благодарим всех за участие.!

Еще одним конкурсом новогодних поделок стал Областной конкурс ёлочной игрушки из вторсырья «Подарки для елки»

Этот конкурс проводится в целях воспитания бережного и внимательного отношения граждан к природе средствами художественного творчества с использованием вторсырья.

Ученики школы делали поделки из пластиковых бутылок разных размеров, ваты, лампочек, втулок от туалетной бумаги и др. Работы у всех получились по-настоящему отличные! Но в ходе непростого голосования было принято решение лучшие из лучших работ отправить на районный этап конкурса.

При этом каждая работа, участвовавшая в конкурсе будет представлена на новогодней выставке, которая состоится в декабре в преддверии нового года!!!



27 ноября отмечается международный праздник «День матери».

Первая попытка учредить День матери в России состоялась еще в 1915 году. Этот день пришелся на 1 декабря, но не закрепился в народном календаре. Позже, уже в СССР с инициативой создания Дня матери выступала учительница Эльмира Гусейнова, и 30 октября 1988 года она провела его в одной из бакинских школ.

В 1990-е годы к идее создания Дня матери вернулись вновь. Инициатором стала Алевтина Апарина, депутат Государственной Думы РФ, член Комитета по делам женщин, семьи и молодежи. И в 1998 году президент Российской Федерации подписал указ об учреждении праздника, целью которого стало напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека.

Ученики нашей школы также не могли остаться равнодушными к этому прекрасному празднику

Ученица 9 «Б» класса Науменко Вика вместе с командой обучающихся их других классов сделала поздравительный видеоролик для мам. Также ученики 3 «В» под руководством классного руководителя Татьяны Александровны, записали свой видео ролик, в котором поздравили всех мам с праздником.

Все поздравительные ролики можно посмотреть в группе нашей школы.

*Поздравляем
С Днем Матери!*



А мы желаем всем мамам крепкого здоровья и только положительных эмоций!